



ČESKÁ BISKUPSKÁ KONFERENCE

Thákurova 3, 160 00 Praha 6, tel: 220 181 421, fax: 224 310 144, www.cirkev.cz

Adresát:

Ministerstvo kultury ČR, odbor církví
Maltézské náměstí 1
118 11 Praha 1 – Malá Strana

V Praze dne: 30.5.2012

Věc:

Potvrzení o působení kněží Misijní společnosti sv. Vincence de Paul na území České republiky

Tímto potvrzují působení kněží z Misijní společnosti sv. Vincence de Paul, se sídlem Ul. sv. Vincenta 1, 821 03 Bratislava, Slovenská republika v České republice v Římskokatolické farnosti – děkanství Dobruška, Kostelní 259, 518 01 Dobruška.



Kardinál Dominik Duka OP
předseda České biskupské konference

Pozn:

Charakteristika Misijní společnosti sv. Vincence de Paul:

Kněžskou komunitu: Misijní společnosti sv. Vincence založil sv. Vincent de Paul v roce 1625. Dnes má kolem 3829 členů na celém světě. Je to společnost apoštolského života, která je součástí Katolické církvi.

Cíl komunity v Čechách

Slovenská provincie Misijní společnosti odpověděla před 15 lety kladně na výzvu Českých biskupů, kteří žádali personální výpomoc pro České diecéze. Misijní společnost působení v zahraničí považuje za jednu ze svých charismat. Toho času mnejší sídlo na dvou místech: v Dobrušce a Lošticích. Kněží a bratři – kteří tvoří tuto Společnost chtějí dle záměru zakladatele: Vzájemně podporovat jeden druhého v povolání jít do celého světa, aby svědčili o Ježíši Kristu a podpořili křesťanskou víru prostřednictvím misijní přítomnosti v různých oblastech: ve farnostech, ve školách, při spolupráci s charitativními spolky a hnutími, při duchovní péči o

imobilní seniory, při lidské i duchovní formaci mládeže, při formaci kněží a apoštolsky činných laiku, při lidových misích a obnovách v rámci celé České republiky, podle potřeb místní Církve.

OVĚŘOVACÍ DOLOŽKA PRO VIDIMACI

Podle ověřovací knihy Městského úřadu Dobruška - C

poř. č. vidimace 191/2017

tato úplná kopie , obsahující 1 stranu

souhlasí doslovně s předloženou listinou, z níž byl/a pořízen/a a tato listina je prvopisem

obsahujícím 1 stranu

listina, z níž je vidimovaná listina pořízena, neobsahuje viditelný zajišťovací prvek, jenž je součástí obsahu právního významu této listiny

V Dobrušce dne 07.06.2017

Kateřina Maršiková

Jméno/a a příjmení ověřující osoby, která vidimaci provedla (nebo otisk jmenovky)

Otisk úředního razítka a podpis ověřující osoby

